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4 |Podlaha &tvercové kuchyn& je vydiazdena 169 ctvercovymi diazdicemi o
strané délky 30 cm. Vypottéte rozméry podiahy kuchyné v metrech,
obvod a obsah podiahy.
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Zadani a vypracovani

Vysledek

Vyfeste rovnici, zkouska neni pozadovana:
3x-16

Dosadte za b=-2 a vypo&téte hodnotu ziomku:
2b-b+2
3b+4

Na pozemku o ploSe 550m” stoji chata. Obsah plochy zastavéné chatou
je 44 m?. Urtete v procentech obsah nezastavéné plochy pozemku.
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7 |SKiengna nadrz ma War kvadru o vnitinich rozmerech dna 24 cm a 12
cm. Vy8ka vody v nadri je 20 cm. Vypottéte objem télesa, které se do
vody potopilo, jestiize voda stoupla o 3 cm.
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ebfk délky 6m je opfen o zed tak, Ze spodni Konec Zebriku je od zdi
vzdalen 1,5 m. Do jaké vySky na zdi saha homi konec Zebfiku?
Vysledek zaokrouhlete na jedno desetinné misto.

Vypotitefle polomar kruhové drahy, Kierou musi b&Zec prob&hnout
trikrét, aby ubghl 2 km.





